



## СЕРДЕЧНЫЙ ПРИВЕТ С КУБАНИ

*Артисты Краснодарского театра драмы имени М. Горького — гости «Молота»*

В РОСТОВЕ начались гастролы Краснодарского государственного театра драмы имени М. Горького. Группа творческих работников театра выступила на традиционном «четверге» «Молота».

Гостей представил режиссер заслуженный деятель искусств РСФСР М. В. Нагли. Об истории Краснодарского театра, о

славных традициях коллектива в создании спектаклей по пьесам классиков русской, зарубежной драматургии и советских писателей рассказал главный режиссер театра народный артист СССР М. А. Куликовский.

— Мы давно, очень давно не были в Ростове, — сказал М. А. Куликовский, — и с

большим волнением и радостью ждем новой встречи с тружениками вашего города. В эти же дни у нас в Краснодаре начались гастролы Ростовского драматического театра имени М. Горького. Хочется надеяться, что это даст возможность укрепить творческую дружбу наших коллективов, и рассматривать гастролы

как своеобразные творческие отчеты нашего театра перед ростовчанами, коллектива Ростовского театра перед трудящимися Краснодара.

М. А. Куликовский и М. В. Нагли сообщили о спектаклях, которые будут показаны в период гастролей, познакомили журналистов с ближайшими творческими планами коллектива.

\*\*\*

На снимке — участники «четверга» — артисты Краснодарского театра драмы имени М. Горького (слева направо): артистка Т. Г. ЛИСИЦА, главный режиссер театра народный артист СССР М. А. КУЛИКОВСКИЙ, режиссер заслуженный деятель искусств РСФСР М. В. НАГЛИ, заслуженная артистка РСФСР И. Г. МАКАРЕВИЧ, артист Ю. П. СЕРГЕЕВ, заслуженная артистка Северо-Осетинской АССР И. Л. ДУБРОВИНА, заслуженный артист РСФСР С. И. ШМАКОВ, заслуженный артист РСФСР М. И. МОЩЕНСКИЙ, артист Н. А. ГЕРАСИМОВ, исполняющий обязанности директора театра Г. Л. МЕЛКОНОВ.

Фото Е. Недери.